
設問１

オンライン会議アンケート結果

オンライン会議の評価をお答えください。

１．とても良い

２．良い

３．普通

４．悪い

５．とても悪い

資料２

３

２

１

０

０

●期間 令和７年２月２７日～令和７年３月１４日

●対象 嘉麻市デジタル推進協議会委員 １２名

●提出 ６件

設問２

今後もオンライン会議の開催を希望されますか。

１．はい

２．いいえ

５

１



資料２

その他自由記載

重要な会議などはオンラインだと意見が伝えづらさもあるかとおもいます。

同意している意見などは賛同しやすいし、意見もいろいろと言いやすい、しかしその賛同されてる雰囲気が発言者には

伝わりづらいのがオンラインかもしれません。発言したくてもホストが気づかなければ発言できないこともあると思いま

す。便利ですがコミュニケーションは取りづらいですね。

設問３

設問１の回答理由をお答えください。

【１．とても良い】を選択した理由

・ネットの環境があればどこからでも参加できるため。また会議中に画面の共有もでき、デジタルまつりの動画も見る

ことができとてもよかったです。

・市役所まで移動する必要がない。

・仕事を早く切り上げ参加しているので、オンラインでとてもよかった。

【２．良い】を選択した理由

・場所を選ばずに参加できるので、いいなと思いました。一方、対面ではないので、会議の空気感がわかりづらかったり

委員同士のやりとりがうまくいかなかったりするのではないかと感じました。対面とオンラインを交互にするかたちが

望ましいと思います。

・移動時間の短縮

【３．普通】を選択した理由

・場所を選ばなくても良い。

オンライン会議アンケート結果


